

2017浙江大学
首届学习科学论坛
通知

互联网时代的 课程与学习

跨学科的学习科学为教育研究与教育实践带来了全新的视角，互联网与智能技术将学习科学带进课堂。以智能化、信息化为核心，以大数据、云计算、人工智能、量子通讯等前沿技术为代表的第四次工业革命在推动生产力发展的同时，也对教育提出了新的挑战。如何构建互联网时代的课程与学习创新体系？如何设计和评估虚实交互融合的学习环境？如何实现和适应学校、教师、学生的自主学习……这些理论和实践问题的解决，需要教育领域的创变者跨界共创。

为此，浙江大学教育学院于浙江大学120周年校庆之际，启动首届浙江大学学习科学论坛，召集政府、大学、中小学幼儿园、企业的教育创变者，深度研讨互联网时代的全球课程与学习体系创新，关注互联网大数据智能化时代给中国教育带来的挑战与机遇。

在这次论坛中，我们将分享“八新模式”：新理念、新学习、新思维、新课程、新教师、新课堂、新学校、新技术。

论坛同时设立人与技术专题、社群学习专题、终身学习专题、学习型城市圆桌会议等内容。来自台州市政府、杭州市教育局、嘉兴市中小学管理培训中心、安吉县教育局、德清县教育局、全通互联网教育国家工程实验室等团队将在论坛中做团队分享；来自清华大学、浙江大学以及台湾、香港、美国等高校的学者专家，及来自全通等互联网学习企业的知名企业人士将做互联网背景下的课程与学习报告。

时 间：2017年6月3-6日

地 点：浙江大学紫金港校区启真酒店

联系人：徐钰老师 0571-88276113 / jyxy77@zju.edu.cn

主办：浙江大学教育学院
协办：浙江大学本科生院
承办：课程与学习科学系
学习与认知科学研究中心
数字化学习研究所

跨界共创
深度研讨

